

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Привет, девчонки

Привет, девчонки! Познакомимся? Хотя вы все меня прекрасно знаете: я — Фаллос! Я — Пенис! Я — конец, шланг, болт, кол, дубина и так далее. И еще миллион эпитетов и сравнений. В общем, я ваш любимый ненаглядный Член! Я тверд, упруг, несгибаем и могуч! Скажете, мания величия? Хе-хе, девчонки, нет — это объективность, а если и мания, то чуть-чуть, а уж о моем величии вам и так прекрасно известно. Без ложной скромности и бахвальства скажу вам честно: я тот, кто правит этим миром! Я — главный, я — босс, я самый важный орган,двигающий вперед эволюцию и технический прогресс. Не верите? Наивно думаете, что во главе всего, на вершине биологической пирамиды стоит какой-то там мозг? Полно вам, дорогие мои. Что может этот комок серого вещества с кучей корявых извилин? Что ему доступно там, в костяной тюрьме черепной коробки? Скажете, он может думать, мечтать, анализировать информацию, генерировать идеи? Все верно. Он может даже сосчитать звезды на небе и атомы во Вселенной. А зачем? А за тем и для того, ненаглядные мои девочки, чтобы я командовал в этом мире удовольствий! Пусть он, ущербный, думает, что все подчинено ему, но истина совершенно не там. Открою секрет: здоровый орган не думает — он действует!

Знаю — знаю, сейчас вы возразите, что это он при помощи гипофизов-гипоталамусов выбрасывает в кровь эндорфины, тостестероны, эстрогены и прочую гормональную муть, которые и топят вас в бездне наслаждения. Так — то оно так, но кто, скажите — ка, заставляет его делать это? То — то же. Посмотрите — ка, как этот самонадеянный выскочка, эта отрыжка эволюции пыжится чтобы произвести на вас, девчонки, впечатление: пучит глаза, крутит лопухами — ушами, гоняет кровь по жилам, командует при помощи нервов мышцами, пыхтит и сопит. Парень, зачем такие сложности?! То ли дело Я! Я сам проникаю, касаюсь, достаю и доставляю. Без всяких там посредников, все по — честному! Это мне дано ощутить ваше тепло, глубину и мягкость. Это я наслаждаюсь вашими прикосновениями, поцелуями, ласками. Вот так-то. Вспомните, как сразу же отключается «Старший Менеджер», когда я поднимаю голову. Что тут еще доказывать? В конце-то концов, это я открываю вам двери в бескрайнюю вселенную любви и безумств, делая вас прекрасными и желанными! Я пью ваши соки страсти и наполняю вас своими соками удовольствия.

Я пробиваю ваши преграды в глубине ваших тайн и прокладываю дорогу вашим темным и светлым желаниям. Если бы вы знали, как я обожаю влагу и уютность ваших дырочек, и с каким наслаждением бьюсь в тесноте этих теплых дырочек, ища все эти пресловутые точки G и прочие тайные зоны от A до Z, а потом в благодарность за вашу нежность и гостеприимность, наполняю вас своей горячей любовью. Ну что, согласны со мной? А с каким наслаждением я отдаюсь во власть ваших рук и ртов; как скольжу по изгибам ваших тел и ласкаю ваши выпуклости! Как сумасшедший я бьюсь в истерике оргазма от ласк ваших язычков и губ, умираю в объятиях нежных ладоней, груди и попок! А потом снова возрождаюсь и кладу свою голову на плаху сладострастия. Только для вас и ради вас все мои усилия, действия и желания. Вспомните, как кипит лава страсти, когда мы сливаемся в единое целое, а потом взрываемся как вулкан и падаем в пропасть сумасшествия яркими метеоритами! Ну и зачем тут нужен еще какой-то мозг?! Но я не спорю об этом, я просто знаю это, чувствую и делаю так. И пока Вселенная, запущенная в движение Большим Взрывом

оргазма, будет жива, она будет вращаться вокруг меня и наслаждаться мною. Вот так — то.
Такая вот нехитрая истина. Я люблю вас, девчонки!

©ММХVII, Merzavets